
 

 
 

Αλεξάνδρεια, 5 Μαΐου 2017 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
«Δραστηριότητες Μαρτίου-Απριλίου Τοπικού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξάνδρειας» 

 
Πολλές και ποικίλες οι δραστηριότητες του Τ.Τ. Αλεξάνδρειας στο διάστημα Μαρτίου-Απριλίου 2017. 

 

 Η Ομάδα Υγειονομικής Κάλυψης του Τοπικού Τμήματος, μετά από πρόσκληση του ΓΑΣ Αλεξάνδρειας, 

κάλυψε και καλύπτει υγειονομικά τους αγώνες πρωταθλήματος πετοσφαίρισης που πραγματοποιούνται 

στην πόλη μας στο Κλειστό Γυμναστήριο, μεταξύ διαφόρων ομάδων της Ένωσης Σωματείου 

Πετοσφαίρισης Μακεδονίας (ΕΣΠΕΜ) παρέχοντας Πρώτες Βοήθειες. 

 
 Το Τοπικό Τμήμα Αλεξάνδρειας βοήθησε με τη συνεργασία του Περιφερειακού Τμήματος Θεσσαλονίκης 

στην παράδοση συσκευασμένων τροφίμων στη δομή φιλοξενίας προσφύγων στο 722 ΤΜΧ Αλεξάνδρειας, 

στο πλαίσιο παροχής ανθρωπιστικής βοήθειας. 

       
 Με μεγαλοπρέπεια γιορτάστηκε στην πόλη μας η επέτειος της 25ης Μαρτίου 1821 και οι εθελοντές και 

εθελόντριες Νοσηλευτικής έλαβαν μέρος στην παρέλαση που επακολούθησε, προπορευόμενοι όπως 

πάντα των άλλων τμημάτων και αποσπώντας τις καλύτερες εντυπώσεις από το κοινό.  

  



 

 Περατώθηκε η προγραμματισμένη επιμόρφωση των εθελοντών Νοσηλευτικής που αποσκοπεί στην 

ανανέωση των γνώσεών τους και την ενημέρωση σε σύγχρονες μεθόδους. Ειδικότερα, η επιμόρφωση 

αφορούσε την αντιμετώπιση τραυμάτων μάχης και σοκ, αντιμετώπιση πυρκαγιών, ψυχολογική 

υποστήριξη σε καταστάσεις κρίσεων, απινίδωση και έκτακτη ανάγκη. 

      
 Στις 2 Απριλίου 2017, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Αλεξάνδρειας, πραγματοποιήθηκε από 

το Τ.Τ. Αλεξάνδρειας με τη συμμετοχή του Συλλόγου Γυναικών με καρκίνο μαστού Θεσσαλονίκης «Άλμα 

Ζωής» απόλυτα επιτυχημένη εκδήλωση σχετικά με την Πρόληψη-Έγκαιρη Διάγνωση του Καρκίνου του 

Μαστού. Ειδικοί μίλησαν για το θέμα ενώ αποφασίσθηκε η συνεργασία μας με το Άλμα Ζωής. 

 

 Ολοκληρώθηκε η θεωρητική εκπαίδευση και πρακτική άσκηση των 22 νέων Εθελοντών Νοσηλευτικής 

τάξης 2017 και αναμένεται η ορκωμοσία τους. 

 Τέλος, συνεχίζεται η ενημερωτική εκστρατεία από τη Νοσηλεύτρια-Εκπαιδεύτρια του τμήματός μας σε 

απομακρυσμένα Δημοτικά Σχολεία του Δήμου και σε ευάλωτες ομάδες πληθυσμού, καθώς και η 

εκπαίδευση σε Πρώτες Βοήθειες στα σχολεία. 

 

*** 


